WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
ul. Szymanowskiego 11
97-400 Ostrowiec Swigtokrzyski

s e b L Ostrowiec Swigtokrzyski, dnia 07.10.2022 1.

Sprawa ZP/31/2022

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postepowania w trybie podstawowym na , zakup i dostawy odziezy ochronnej dla personelu,
zestawow oblozeri oraz produktéw do dezynfekcyi i sterylizacji” ogloszonego w Biuletynie Zamowien
Publicznych pod nr 2022/BZP 00370513/01 z dnia 29.09.2022 r.

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zaméwiern publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawa Pzp
Zamawiajacy: Wielospecjalistyczny Szpital w Ostrowcu Swietokrzyskim udostepnia tres¢ zapytan
wykonawcéw wraz z wyjasnieniami zamawiajacego:

Pytanie nr 1) ZADANIE NR 3 Poz. Nr 1- czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu
uniwersalnego o nastepujacym skladzie:

1 serweta na stolik narzedziowy 150 x 190 cm
wzmocniona

1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm
1 samoprzylepna serweta operacyjna 150 x 240 cm
1 samoprzylepna serweta operacyjna 200 x 175 cm
2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 90 cm

1 tasma samoprzylepna 10 x 50 cm

4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Zestawy opakowane w opakowanie papierowo- foliowe z nadrukowana etykieta giéwna oraz z 2
etykietami samoprzylepnymi do wklejenia do dokumentacji medycznej.
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 2) Poz. nr 2- czy Zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania zestawu do znieczulenia
przewodowego o nastepujacym skladzie:

1 x serweta na st6t narzedziowy 90 x 75 cm (opakowanie zestawu)

2 x serweta wzmocniona przylepna 90 x 75 cm

1 x kleszczyki plastikowe do mycia pola operacyjnego 14 cm niebieskie

10 x kompres z gazy 10 x 10 cm
Odpowiedz: wymagana serweta z otworem
Pytanie nr 3) Poz. nr 3- czy Zamawiajagcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do porodu o
nastepujacym skladzie:

1serweta (owiniecie pakietu) 120 x 95 cm- laminat 2-warstwowy PP-PE o min. gramaturze 55 g.m2

1 serweta dla noworodka 87 x 90 cm

2 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

6 kompreséw wiékninowych 7,5 x 7,5 cm

1 nozyczki chirurgiczne proste tepo tepe 14,5 cm

3 zaciski do pepowiny plastikowe 53 mm

4 rekawiczki nitrylowe L

1 gruszka gumowa 60 ml

1 x torebka papierowa 30 x 18,5 cm
Odpowiedz: zgodnie z SWZ
Pytanie nr 4) Czy Zamawiajacy wymaga, aby Oferent posiadat certyfikat systemu zarzadzania jakoscia
ISO 9001:2015 dotyczaca sprzedazy wyposazenia i sprzetu medycznego, sprzedazy materialéw
eksploatacyjnych i srodkéw do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedazy
oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiajacy zyskuje pewnos¢, ze
oferowane wyroby produkowane sg zgodnie z obowigzujagcymi wymaganiami i normami.
Odpowiedz: zamawiajacy nie wymaga



Pytanie nr 5) Dotyczy Parametry Techniczne: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie
kompatybilnego z urzadzeniem, gotowego do uzycia srodka dezynfekujacego i ptynnego detergentu, z
5% nadtlenkiem wodoru i 10% alkoholem etylowym, o szerokim spektrum dzialania i certyfikowanej
skutecznosci bakteriobdjczej, wirusobdjczej, grzybobdjczej, pratkobdjczej oraz sporobdjczej,, testowang w
akredytowanych laboratoriach i zgodne z normami EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN ISO NFT 72-190,
EN 14476 (badania aktywnosci biobdjczej, zgodnie z obowigzujgcymi normami europejskimi,
opublikowanymi przez CEN/TC 216, zostaly wykonane przez centrum badawcze certyfikowane jako
dzialajace zgodnie z GLP), zawierajgcym w swoim skladzie (100 g roztworu): nadtlenek wodoru 5,0 g;
denaturowany alkohol etylowy 10,0 g; srodki powierzchniowo czynne, stabilizatory i oczyszczong wode
q.s do 100g, nie zawierajgcego chlorkéw, konfekcjonowanego w butelkach 11 lub 51, speiniajagcym
wymagania Zamawiajacego wzgledem kompatybilnoéci materialowej, bez zawartosci kationéw srebra,
co nie wplywa na jego skuteczno$c¢?

Nanosrebro moze wywotywac lekkie podraznienie oczu i skéry, moze takze dziala¢ jak lagodny alergen
na skére. W narazeniu inhalacyjnym nanoczastki srebra dzialajg gléwnie na ptuca i watrobe. Wykazano,
ze nanoczastki srebra moga dziala¢ genotoksycznie na nasze komérki. Narazenie na nanoczastki srebra
moze dzialaé neurotoksycznie i wplywac na funkcje poznawcze, wywolujac zaburzenia pamigci
krétkotrwalej i pamieci roboczej. Srebro w postaci koloidu ma ograniczony okres trwatosci. Po
dolaczeniu do mieszaniny srebra koloidalnego nadtlenku wodoru, dzigki zjawisku oligodynamiki,
nastepuje samokonserwacja preparatu. Srebro kumulujace si¢ w organizmie powoduje srebrzyce
(argyrig). Dlugotrwale odzialywanie moze by¢ jedna z przyczyn nieplodnosci. Moze takze powodowac
zaburzenia w funkcjonowaniu ukladu nerwowego.

Zgoda na powyzsze umozliwi ztozenie wigkszej liczby ofert w postepowaniu przetargowym, co pozwoli
na jego wigksza konkurencyjnoé¢ oraz wybér przez Zamawiajacego najkorzystniejszej oferty.
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 6) Czy Zamawiajacy dopusci urzadzeniem kompatybilne ze srodkiem oferowanym w punkcie
powyzej, w ktérym czas ekspozycji (czas zamglawiania) wynosi maksymalnie 45 minut, natomiast czas
przywroécenia pomieszczenia po zamglawianiu wynosi 30 minut?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 7) Dot. zadania 5 Czy Zamawiajacy dla potwierdzenia aktywnosci wobec: B, V, F, S zgodnie
z obowigzujacg norma PN EN 17-272 dotyczaca dezynfekcji drogg powietrzna, wymaga przedstawienia
badan zaoferowanego $rodka z urzadzeniem ? Wskazana norma nakazuje traktowac urzadzenie i
stosowane $rodki jako zestaw.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Pytanie nr 8) Czy Zamawiajacy wymaga aby zaoferowane $rodki dezynfekcyjne byly dopuszczone do
stosowania w obszarze klinicznym (tj. obszar medyczny w zakresie - blok operacyjny, OIOM,
Neonatologia, Hematologia itp.) i bylo to potwierdzone w rejestracji biob6jczej?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga

Pytanie nr 9) Czy Zamawiajgcy wymaga zgodnie z polskim prawem aby zaoferowane srodki
dezynfekcyjne posiadaly pozwolenie na obrét jako produkt biob6jczy wydane przez Urzad Rejestracji
Produktéw Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktéw Biobéjczych wazne min. do 2024r. oraz
potwierdzajace pelne spektrum béjcze (skutecznos¢ wobec baterii, grzybéw, wiruséw, spor)?
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 10) Czy Zamawiajacy dopusci srodek o spektrum dziatania B,F,S,V- czas ekspozycji po
zamglawieniu do 60 minu. Po etapie wyrzutu srodka rozpoczyna sie etap utrzymania preparatu (czas
kontaktu) dla osiggniecia pelnego spektrum dzialania i wynosi on 120 minut.

Odpowiedz: zgodnie z SWZ

Pytanie nr 11) Czy Zamawiajacy dopusci aby w wykazie przedmiotowych srodkéw dowodowych byly
karty danych technologicznych wystawionych przez producenta wyrobu badz jego dystrybutora ze
wskazaniem pozycji asortymentowej dla oferowanych artykuléw.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 12) Zadanie nr 2 Podklad wysokochtonny Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene
podkladu o nastepujacych parametrach:

- wymiary catkowite - 100 x 220 cm;

- wymiary warstwy chlonnej - 50 x 180 cm;

- minimum 5-warstwowy, o chfonnosci minimum 4.500 ml;

- udzwig - 150 kg / 1 minuta;

- nieprzemakalny;




- zawierajacy superabsorbent, dzigki czemu powierzchnia podkladu po absorpcji plynu staje si¢ bardziej
sucha?
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza
Pytanie nr 13) Prosimy o modyfikacje kryterium terminu dostaw dla Zadania nr 1 na najnizej oceniany
12 dni roboczych.
Odziez ochronna musi by¢ kazdorazowo odszywana wzgledem zaméwionych rozmiaréw, koloréw oraz
fasonéw. Nie ma mozliwosci, by we wskazanym przez Zamawiajacego terminie 3, 4 czy 5 dni roboczych
przygotowac zaméwienie, tym bardziej takie, ktére ma by¢ zrealizowanie starannie i estetycznie.
Odpowiedz: zgodnie z wyjasnieniami w Rozdziale XI SWZ - opis kryteriow mozna zaoferowac termin 12
dniowy.
Pytanie nr 14) Czy Zamawiajqcy dopusci w Zadaniu nr 1 odziez wykonang z tkaniny o sktadzie 48%
bawelna, 52% poliester +/- 3% o gramaturze jak ponizej:
- tkanina biata 170 g/m2,
- tkanina kolorowa 125 - 128 g/m2? :
Proponowana odziez dzigki duzej zawartosci bawelny jest bardzo komfortowa i przewiewna. Nizsza
gramatura tkaniny powoduje za$ nizszy tonaz prania a zatem i koszt ustugi.
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza
Pytanie nr 15) Czy Zamawiajqcy dopusci Spodnie klasyczne z pozycji 1 proste, na gumke z trokami do
wiqzania z przodu, z dwiema kieszeniami bocznymi, bez zamka i guzika?
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza
Pytanie nr 16) Czy Zamawiajgcy w ramach Zadania nr 1 odstqpi od wymogu zamieszczenia na metce
wyrobu sktadu surowcowego tkaniny?
Sklad nie jest wymagany wg przepiséw, w zwigzku z czym nie wszyscy producenci zamieszczaja go na
metkach.
Odpowiedzi: zamawiajacy odstepuje
Pytanie nr 17) Pytania dot. przedmiotu zaméwienia: Zadanie 3, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci do
zaoferowania zestaw, ktéry posiada dodatkowo przylepng tasme medyczna w rozmiarze 5x90 cm oraz jest
zapakowany w opakowanie typu blister ? Pozostale parametry zgodne z SWZ
Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza
Pytanie nr 18) Zadanie 3, poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania zestaw o skladzie:

e Serweta widkninowa FB 42g/m2 w rozmiarze 75x75 cm - 1 sztuka

e Serweta SMS o gramaturze 35g/m2 w rozmiarze 80cmx60cm z otworem o $rednicy 8 cm z

przylepcem - 1 sztuka

e Kompresy gazowe 7,5x7,5 cm - 7 sztuk

e Kleszczyki plastikowe pean 13 cm - 1 sztuka
Opakowanie typu torebka papierowo-foliowa. Zestaw posiada etykiete typu TAG skladajaca si¢ z czesci
nieusuwalnej, na ktérej znajduje si¢ m.in. nazwa wyrobu, sklad zestawu, informacja dodatkowa, rejestracja
zagraniczna, indeks wyrobu; dwoéch elementéw - naklejek, ktére mozna bez naruszania struktury calej
etykiety odklei¢ z opakowania i wklei¢ do dokumentacji bloku operacyjnego i dokumentagji pacjenta. Na
naklejkach znajduje si¢: indeks wyrobu, numer lot, data waznosci, identyfikacja producenta. W dobrze
widocznej czesci opakowania umieszczona etykieta pokazujaca obrazkowo elementy wchodzace w sklad
zestawu oraz ich rozmiary.
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Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 19) Zadanie 3, poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania zestaw o skladzie:
e Serweta wiékninowa 80x60 cm - 1 sztuka
e Serwetka wiékninowa 30x30 cm - 6 sztuk
e Kompres z gazy 17 nitek 8 warstw 10x10 cm - 20 sztuk
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¢ Serweta z gazy 17nitkowa 4warstwowa z nitka RTG oraz tasiemka - 2 sztuki

® Zacisk plastikowy do pepowiny 5,5 cm - 1 sztuka

* Serweta dwuwarstwowa polipropylenowo-polietylenowa o gramaturze 56g/m2 150x90cm - 1

sztuka

¢ Fartuch chirurgiczny wzmocniony rozmiar XL - 1 sztuka

e Podklad chionny 60x60 cm -1 sztuka

e Podkiad chlonny 60x90 cm - 1 sztuka
Zestaw zapakowany w opakowanie typu torebka papierowo-foliowa. Zestaw posiada etykiete typu TAG
skladajaca sie z czesci nieusuwalnej, na ktérej znajduje si¢ m.in. nazwa wyrobu, sklad zestawu, informacja
dodatkowa, rejestracja zagraniczna, indeks wyrobu; dwéch elementéw - naklejek, ktore mozna bez
naruszania struktury calej etykiety odklei¢ z opakowania i wklei¢ do dokumentadji bloku operacyjnego i
dokumentacji pacjenta. Na naklejkach znajduje sie: indeks wyrobu, numer lot, data waznosci, identyfikacja
producenta. W dobrze widocznej czgsci opakowania umieszczona etykieta pokazujaca obrazkowo
elementy wchodzace w sklad zestawu oraz ich rozmiary.
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Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 20) Zadanie 3 poz.1,2,3 Czy Zamawiajacy dopusci zestawy pakowane w torebke papierowo-
foliowa zamiast typu TYVEC/folia?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 21) Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu przedstawienia obrazkowo elementéw
wchodzacych w sklad zestawu i dopusci przedstawienie skladu zestawu w formie opisowej
Odpowiedz: zamawiajacy odstepuje

Pytanie nr 22) Zadanie 3 poz.2 Czy Zamawiajacy dopusci zestaw nieznacznie réznigcy sie od wymagan
Zamawiajacego tj. (...) 1 serweta z otworem i przylepcem, rozmiar 45-75 x 75-90 [cm] otw6r o $rednicy
6x8cm (zamiast wymaganych 7-8 cm), gramatura min. 35 gr/m2, (...) Pozostale elementy i wymiary
zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 23) Zadanie 3 poz.3 Czy Zamawiajacy dopusci zestaw nieznacznie réznigcy sie od wymagan
Zamawiajacego tj. (...) 2 szt. Serweta gazowa 70x45cm (zamiast wymaganych 90x75cm ) 4W, tasiemka
(...) pozostale parametry i wymogi zestawu zgodnie z SWZ.(...) 1 szt serweta 2-warstwowa,
polipropylenowo-polietylenowa o gramaturze min. 56g/m2 rozm. 150x90cm(...) Pozostale elementy i
wymiary zgodnie zSWZ. ~—

Odpowiedz: zgodnie z SWZ

Pytanie nr 24) Dotyczy zad. 2 poz. 1 Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie
jednorazowego, wysokochlonnego podkladu higienicznego na st6t operacyjny, wykonanego z 2
scalonych powlok, mocnego nieprzemakalnego laminatu i chlonnego rdzenia o wymiarach min. 200cm x
50cm (+/-2cm tolerancja). Warstwa chlonna lekko pikowana powodujaca szybsze wchlanianie plynéw,
nie powodujaca uszkodzen skéry pacjenta. Chlonno§¢ min. 4L, wymiar catkowity 101cm x 229cm (+/-
2cm). W zestawie z serwetg do repozycjonowania / transportu pacjenta o udzwigu 200kg i rozmiarze 101
x 152c¢m (+/-2cm).

Odpowiedz: Wymagalismy podkladu o udZwigu minimum 130 kg bez dodatkowej serwety (SWZ)
Pytanie nr 25) Dotyczy zadania nr 4: Uprzejmie prosimy o odstapienie od wymogu posiadania przez test
chemiczny do kontroli mycia dodatkowej etykiety / metryczki, poniewaz sam test mozna oznaczy¢
danymi, a nastepnie umie$ci¢ w dokumentacji
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Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 26) Dotyczy zadania nr 4: Uprzejmie prosimy o dopuszczenie testéw skutecznosci mycia i
dezynfekgji zgodnych z normami dla testéw mycia.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 27) Pakiet 2 Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie serwety ochronnej na st6t operacyjny,
przeciwodlezynowej, 5-cio warstwowej, zintegrowanej wielopunktowo - brak mozliwosci tworzenia
zagiec i pofaldowan pod pacjentem, samowygladzajaca sig. Rdzeri chionny z wyraznym pikowanym
wzorem ulatwiajacym rozprowadzanie wilgoci. Wykonana z wi6kniny polipropylenowej, wysokochionnej
warstwy Srodkowej z SAP i spodniej pelobarierowej, matowej (nieblyszczacej), teksturowanej folii
polietylenowej, zabezpieczajacej przed przesuwaniem si¢ i §lizganiem podkiadu po powierzchni.
Certyfikaty jakosciowe dla miejsca produkgji: ISO 13485, ISO 9001 i ISO 14001, wystawione przez jednostki
notyfikowane.

Parametry:

- chionnos¢ 3750 - 4000 ml/m2, (test potwierdzony badaniami wykonanymi w laboratorium
akredytowanym zg. ISO 9073-6), wskaznik chlonnoéci min. 2000 %

- wymiary: 102 x 230cm, rdzefi chlonny otoczony z kazdej strony dodatkowymi marginesami
nieprzeziernego laminatu na calej szerokosci podkladu.

- zgodne z ISO 9073-6: odprowadzanie wilgoci min. 65 mm w czasie 1 minuty,

- pakowana po 20 sztuk/karton

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 28) Pakiet 8 poz.1 Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie masek skladajacych sie z:

Warstwa wewnetrzna: Polipropylen i polietylen spunbond, Bialy

Warstwa zewnetrzna: Polipropylen Spunbond, Niebieski

Warstwa filtrujaca: Polipropylen Meltblown, Bialy

Pozostale zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 29) Pakiet 8 poz.2 Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie masek typu IIR skiadajacych sie z 3
warstw- kazda z nich wykonana z 100% polipropylenu, pozostale zgodnie z SWZ

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 30) Pakiet 8 poz.3 Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie masek w kolorze fioletowym pod
warunkiem spelniania pozostatych warunkéw SWZ.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 31) Zadanie nr 2, poz. 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie podkiadu z
mozliwoscig przenoszenia pacjenta do 150 kg, z wkladem chionnym zawierajacym superabsorbent,
umozliwiajacy trwale zatrzymanie plynu w rdzeniu, w rozmiarze 210x80 cm (wklad chlonny 200x60), w
kolorze bialym; przyjazny dla skéry, z gladkim wkladem chlonnym, pokryty wikning PP, wzmocniony.
Chionnos¢ min. 1,5 litra. Zapewnia trwale zatrzymanie bakterii, w tym MRSA,E.Coli, redukuje zapach.
Odpowiedz: zgodnie z SWZ

Pytanie nr 32) Zadanie nr 2, poz. 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie podkladu bez
mozliwosci przenoszenia pacjenta w rozmiarze 100 x 225cm z wkladem chionnym 50 x 208cm +2,5 cm;
powierzchnia lekko tloczona, wykonany z pieciu warstw tj. widkniny polipropylenowej 18g/m?,
warstwy celulozowej 16 g/ m?, pulpy celulozowej 81,5g z superabsorbentem SAP27g, warstwy
celulozowej 16 g/ m? niebieskiej folii PE 40 g/ m2 Waga calkowita podkladu 280 g +5g, chlonnos¢ 3820,18
ml?

Odpowiedz: zgodnie z SWZ
Pytanie nr 33) Pakiet 3, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw uniwersalny w skladzie:
* 1xserweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm
1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm
2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm
4 x recznik chlonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
1 x taSma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
1 x wzmocniona oslona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190
cm.
Serwety giéwne wykonane z chlonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze
60 g/ m2. Opakowanie folia-papier wyposazone w informacje o kierunku otwierania oraz 4 etykiety
samoprzylepne typu TAG stuzace do archiwizacji danych?
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OdpowiedzZ: zgodnie z SWZ, serweta z poz. 1 jest za waska

Pytanie nr 34) Pakiet 3, poz.2, 3- Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie dostarczenia probek
niesterylnych do w/w pakietu, w przypadku wezwania. Sa to wyroby przygotowane zgodnie z
indywidualnymi wymaganiami Zamawiajacego, a tym samym nie s3 aktualnie dostepne w naszej
standardowej ofercie. Ich produkcja wymaga odpowiedniej ilosci czasu (faza produkcyjna, faza
sterylizacji, okres kwarantanny). Jest on zbyt krétki, aby zlozy¢ prébki sterylne w terminie wyznaczonym
przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 35) Pakiet 3, pozycja 2 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z serweta z przylepcem wokot
otworu (dot. serwety 45-75 x 75-90 [cm] otw6r o §rednicy 7-8 cm)?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 36) Pakiet 3, pozycja 2 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skladzie:

1 x Serweta chirurgiczna 75cm x 90cm 2-warstwowa

1 x serweta 75cm x 90cm 2-warstwowa, z centralnym otworem przylepnym o $r. 7cm

10 x kompresy gazowe 13N 8W 7,5 cm x 7,5 cm

1 x Chwytak plastikowy 14cm (Kocher, Pean)?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 37) Pakiet 3, pozycja 2 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw w opakowaniu typu rekaw
papierowo-foliowy?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 38) Pakiet 3, pozycja 2 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z etykieta umieszczong w
widocznym miejscu opisujaca sklad zestawu wraz z rozmiarami w formie listy?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 39) Pakiet 3, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z serweta 2-warstwowa,
polipropylenowo-polietylenowa o gramaturze 60 g/m2 rozm. 150cm x 100cm (w miejsce serwety o
gramaturze 56g/m2 rozm. 150x90cm)?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 40) Pakiet 3, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z etykietg umieszczong w
widocznym miejscu opisujacg sklad zestawu wraz z rozmiarami w formie listy?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 41) Pakiet 3, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw w opakowaniu typu rekaw
papierowo-foliowy?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 42) Zadanie 8, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy wymaga maski zgodnej z norma EN 1463 typ
IIR, odporna na rozpryski, o skutecznosci filtracji bakterii BFE 99,9%?

Odpowiedz: zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga

Pytanie nr 43) Zadanie 8, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie maski w
opakowaniu a’25 szt. z przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz: tak




